

Duminică 27 octombrie, 2019

Timpul de rugăciune: fr. Vasile Dudaș

Școala duminicală: fr. Eugen Motz

Subiectul Credința recunoscătoare

Textul Luca 7:36-50

Versetul de aur Luca 7:38

Serviciul Divin

Citirea textului și rugăciune

Corul

Anunțurile și colecta

Corul

Mesaj - fr. Viorel Clintoc

Rugăciune de încheiere

Serviciul de seara

Laudă și închinare

Corul

Faith și sora Zamfira Cocian - cântare

Meditație - fr. Ruben Mocuta

Anunțurile și colecta

Corul

Mesaj - fr. Ioan Vrancuta

Rugăciune de încheiere

Școala duminicală 27 octombrie,

Subiectul Credința încercată

Textul 2Corinteni 13:1-11

Versetul de aur 2Corinteni 13:5

Gânduri legate de Școala Duminicală

Credința recunoscătoare.

Umblarea cu Dumnezeu este o umblare prin credință.

Femeia din textul nostru se apropie de Domnul Isus în mod neobișnuit și șocant la prima vedere. Ea era o femeie păcătoasă, cunoscută pentru păcatul ei. Vedem că ea nu a fost înțeleasă.

Noi oamenii, privim la păcatele altora și le ignorăm pe ale noastre. Cei ce o numeau păcătoasă nu erau mai puțin păcătoși decât ea ci eventual nu făceau păcatul pe care-l făcea ea. Dar în ultimă instanță erau și ei păcătoși. Vedem clar când oamenii o

aduc la Domnul pe femeia prinsă în păcat să fie judecată și pedepsită. Când Domnul le dă lor posibilitatea să o pedepsească

dar cu condiția ca ei să nu fie cu păcat, toți pleacă și nu o pedepsesc. În Romani 3:21 citim că toți oamenii au păcătuit și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu.

Femeia păcătoasă se apropie de Domnul Isus prin credință. Ea înțelege că singurul care o poate ajuta este El și vine făcând un gest de recunoștință neînțeleas de ceilalți

dar înțeleas de Domnul Isus.

Mântuirea și iertarea păcatelor nu pot fi cumpărate cu bani și gesturi de recunoaștere sacrificială. Mântuirea este darul lui Dumnezeu dat nouă. Credința este calea prin care primim iertarea păcatelor și mântuirea. Cei mântuiți au fost totdeauna gata să-și arate recunoștința față de Domnul prin fapte de credință neobișnuite firii pământești, printr-o dedicare și slujire fără rezerve Domnului, fie în generozitatea față de alții, în mărturisirea curajoasă a credinței lor în Domnul Isus, în slujirea ca misionari în locuri periculoase și dușmănoase celor credincioși, fie în viața de fiecare zi trăită pentru Domnul.

Noi ne asemănăm cu această femeie, suntem nevrednici față de Domnul Isus, dar suntem recunoscători că El a venit pentru noi să rezolve nevoile noastre, să ne dea mântuirea Sa. Când ne umilim înaintea Lui, când ascultăm de El și când ne încredem în El Îl onorăm cu credința noastră. Noi cântăm: **Așa cum sunt la Tine vin, putere n-am Tu-mi fii sprijin, Mă spală-n sânge-Ți divin Oh, Mielule eu vin.**